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Zadanie 1. Rekurencja 
Dana jest dodatnia liczba całkowita n oraz uporządkowana rosnąco tablica różnych liczb 
całkowitych T[1..n]. Przeanalizuj następującą funkcję rekurencyjną, której parametrami są 
liczby całkowite x, p, k, przy czym 1≤ p ≤ k ≤ n. 
 
Rek(x, p, k) 

jeżeli  
s ← (p + k) div 2 
jeżeli T[s] ≥ x  

wynikiem jest  Rek(x, p, s) 
w przeciwnym razie 

wynikiem jest  Rek(x, s + 1, k) 
w przeciwnym razie 

jeżeli T[p] = x  
wynikiem jest  p 

w przeciwnym razie 
wynikiem jest  −1  

 
Uwaga:  div  jest operatorem oznaczającym część całkowitą z dzielenia. 
 
Zadanie 1.1. (0–2) 
Podaj największą i najmniejszą możliwą liczbę wywołań funkcji Rek w wyniku wywołania 
Rek(2020, 5, 14) dla n = 17 i pewnej, uporządkowanej rosnąco tablicy T[1..17] różnych liczb 
całkowitych.  
 
Uwaga: Pierwsze wywołanie funkcji Rek(2020, 5, 14) włączamy do ogólnej liczby wywołań. 
 
Odpowiedź:  
 
najmniejsza liczba wywołań …………………………  
 
największa liczba wywołań ………………………….. 

Miejsce na obliczenia 
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